

## I. DISPOSICIONES GENERALES

### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

**2948** *Corrección de errores de la Ley 16/2017, de 1 de agosto, del cambio climático.*

Habiendo observado un error en la publicación en el «Boletín Oficial del Estado» número 234, de 28 de septiembre de 2017, de la Ley 16/2017, del cambio climático, detallamos a continuación la corrección oportuna:

En la página 6, artículo 2, apartado 2, donde dice: «e) Impulsar el cumplimiento (...)», debe decir: «i) Impulsar el cumplimiento (...)».

*(Publicada en el «Diario Oficial de la Generalitat de Catalunya» número 7991, de 29 de octubre de 2019)*